

TRIBUNALE ORDINARIO DI ROMA

Sezione XVIII Civile

Sezione per i diritti della Persona e dell'Immigrazione

OGGETTO: corretti dati identificativi delle Commissioni Territoriali per il riconoscente della protezione internazionale di Roma e Unità Dublino utili per l'iscrizione telematica dei ricorsi

Di seguito si riporta una tabella riepilogativa dei corretti dati identificativi presenti in *reginde* delle Commissioni Territoriali per il riconoscimento della protezione internazionale ed Unità Dublino di:

- Roma
- Roma II
- Roma III
- Latina (ex Frosinone)
- Unità Dublino

necessari per la corretta iscrizione telematica, da parte degli avvocati, dei ricorsi avverso i provvedimenti emessi dai predetti Organi del Ministero dell'Interno in materia di "Protezione Internazionale".

<u>DENOMINAZIONE</u>	<u>CODICE</u> <u>FISCALE</u>	<u>PEC</u>
COMMISSIONE TERRITORIALE PER IL RICONOSCIMENTO DELLA PROTEZIONE INTERNAZIONALE DI ROMA	97862940588	rifugiati.roma.attigiudiziari@pec.interno.it
COMMISSIONE TERRITORIALE PER IL RICONOSCIMENTO DELLA PROTEZIONE INTERNAZIONALE DI ROMA II	97971910589	rifugiati.roma.sezione2.attigiudiziari@pec.interno.it
COMMISSIONE TERRITORIALE PER IL RICONOSCIMENTO DELLA PROTEZIONE INTERNAZIONALE DI ROMA III	97971900580	rifugiati.roma.sezione 3. attigiu diziari @pec.interno.it
COMMISSIONE TERRITORIALE PER IL RICONOSCIMENTO DELLA PROTEZIONE INTERNAZIONALE DI ROMA - SEZIONE LATINA	91154420599	rifugiati.latina@pec.interno.it
UNITÀ DUBLINO	97953870587	unitadublino@pecdici.interno.it